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PREIZKUS ZNANJA
FELMEROLAP

2023. méjus 8., hétfé / 60 perc

Dovoljeni pripomocki: uéenec prinese modro/érno nalivno pero ali moder/¢m kemiéni svinénik, svinénik, radirko,
Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Raba Zepnega racunala ni dovoljena. Navodila in nasveti za reSevanje, izbor
geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matematicnih

znakov so sestavni del preizkusa znanja.
Engedélyezett segédeszk6z0k: a tanuld altal hozott kék vagy fekete télt6toll vagy golydstoll, ceruza, radir,
ceruzahegyez6, vonalzo, haromszégvonalzé és korz6. Tilos a zsebszamoldgép hasznélata. A felmérblap részét
képezik az utasitasok es tanacsok is, valamint a sziikséges mértani képletek, négyzetek, kozelit6 értekek (allandok)
és matematikai jelek valogatasa. I

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 9. razredu
a 9. osztalyban

Navodila uéencu so na naslednii strani.
A tanulénak sz6l6 utmutaté a kbvetkezd oldalon olvashato.

Preizkus ima 28 strani, od tega 2 prazni.
A felmérélap terjedelme 28 oldal, ebbdl 2 (ires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.



[ .. LT ]

N 2 3 1 4 01 3 1 MO0 2

NAVODILA UCENCU

Natancéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpi$i svojo $ifro v okviréek desno zgoraj na prvi strani.

Preden za¢ne$ reSevati naloge, previdno iztrgaj prilogo, na kateri je izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov
nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matemati¢nih znakov.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi Gitljivo. Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Svinénik uporabljaj samo za risanje in za nalrtovanije.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ to¢kami.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temveg zani reSevati naslednjo.
K nereSeni nalogi se vrni pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatot!

Kédszamodat ragaszd vagy ird be az els6 oldal jobb fels6 sarkaban levé keretbe!

Mielbtt hozzafognél a feladatok megoldasahoz, dvatosan tépd ki a mellékletet, amelyen egyes mértani képletek, szamok
négyzetei, allanddk kézelitd értékei és matematikai jelek talalhatok!

Az egyes feladatoknal a valaszt az erre a célra kijelolt helyre ird, a kereten beliilre!

Olvashatoan irjél! Ha tévedtél, valaszodat huzd &t, majd ird le a helyeset!

A ceruzat kizardlag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitasokat nulla ponttal értékeljiik.

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kévetkez6 megoldasaba!
A megoldatlan feladathoz késébb térj vissza! A végén még egyszer ellendrizd a megoldasaidat!
Bizzal 6nmagadban és képességeidben! Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bo$ spregledal kakega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, ée je mogoée. Dobljeno resitev primerjaj z oceno. Ceprav zna$
marsikaj resiti na pamet, mora biti pri reSevanju jasno in ustrezno predstavljena pot do
rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Ce se pri reSevanju zmoti$, napisano preértaj in reSuj ponovno. Ce nalogo resujes$ na veé
nacinov, nedvoumno oznadi, katero resSitev naj ocenjevalec tockuje.

UpoStevaj zahteve glede zapisa odgovora, rezultata oziroma reSitve naloge. Posveti
pozornost merskim ali denarnim enotam, €e so vklju¢ene v nalogo.

Tvoj izdelek naj bo pregleden in Eitljiv. Pri naértovalnih nalogah bodi ¢im natancnejsi
(dopusceno je odstopanje do +2 mm in + 2°). Uporabljaj svincnik in geometrijsko orodje.
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UTASITASOK ES TANACSOK A MEGOLDASHOZ
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Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szdvegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldasat el6re becstild meg! A kapott megoldast hasonlitsd
Ossze a megbecsiilttel! Ha fejpben meg is tudnal tdbb mindent oldani, akkor is jegyezd le a
teljes szamitasokat! A megoldasi eljaras vilagosan és korrekt médon mutassa be az
eredményhez vezetd utat, tartalmazzon minden kdztes szamitast és kdvetkeztetést!

Ha a megoldasi eljarasban hibat kovettél el, a hibasat huzd at, és ujra oldd meg! Ha a
feladatot tdbbféleképpen oldottad meg, egyértelmiien jeldld, melyik megoldast értékelje az
értékeld!

Vedd figyelembe a valaszok, eredmények, illetve megoldasok megadasi médjara vonatkozo
kovetelményeket! Figyelj a mérték- és pénzegységekre, ha szerepelnek a feladatban!

Munkad legyen attekinthetd és olvashaté! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb (a megengedett eltérés +2 mm és +2°)! Ceruzat és geometriai
segedeszkozoket hasznalj!
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OBRAZCI V GEOMETRIJI
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GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (o) PLOSCINA (p)
Trikotnik (stranice a, b, ¢; viSine v, v;, v.) o=a+b+c p= a;a _ b% _ C‘Z’c
Enakostranicni trikotnik (stranica «a) 0=3a p= azf
Paralelogram (stranici a, b; visini v, v,) o=2(a+Db) p=av, =bv,
Romb (stranica a; viSina v; diagonali e, f') o=4a p=av= %
Trapez (osnovnici a, ¢; kraka b, d; vidina v) o=a+b+c+d p=4 ; €y

Krog (polmer r) o=2mr p=m

GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (V)
Kocka (rob «) P =64d° V=a
Kvader (robovi q, b, ¢) P =2(ab + ac + bc) V = abc
Prizma (osnovna ploskev O, plas¢ pl, viSina v) | P =20+ pl V =0v
Valj (pokon¢ni, polmer osn. ploskve r, viSina v) | P =2nr(r +v) V = iy
Piramida (osn. ploskev O, plad¢ pl, visSina v) |P=0+ pl vV —%
< - )
Stozgc (pok'ovr?cnl, polmer osnovne ploskve r, Pemr(r +5) y o1y
stranica s, viina v) 3
KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 21 22 | 23 | 24 | 25
n? | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
PRIBLIZKI KONSTANT n= % =3,14 NPE 1,41 J3= 1,73

MATEMATICNI ZNAKI

= je enako |[4B| dolzina daljice AB
# nienako <X kot

= je priblizno enako A trikotnik

< je manjse I je vzporedno

> jevelje 1 je pravokotno

< je manjsSe ali enako = je skladno

> je vedje ali enako ~ je podobno

=
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MERTANI KEPLETEK

MERTANI SIKIDOMOK KERULET (o) TERULET (p)

Haromszog (a, b, c oldalak, v,, v,, v, av, bv, cv
, o=a+b+c p=—it=Tb-—c

magassagok) 2 2 2
~ L .. a’/3

Egyenl6 oldali haromszoég (a oldal) 0=3a P="7

Paralelogramma (g, b oldalak, v,, v, 0=2(a+h) p=av, =by,

magassagok)

Rombusz (¢ oldal, v magasséag, e, f atlok) | o =4a p=av =%

Trapéz (’a, ¢ alapok, b, d szarak, v o aibtctd b= ate,

magassag) 2

Kor (7 sugar) 0 =2mr p=mr?

MERTANI TESTEK FELSZIN (P) TERFOGAT (V)

Kocka (a él) P =642 V=a°

Téglatest (a, b, ¢ élek) P =2(ab + ac + bc) V = abc

Hasab (O alaplap, p/ palast, v magassag) P=20+ pl V=0v

Henger (egyenes, az alaplap r sugara, v pP=2 2

magassag) wr(r+v) V=mrty

Gula (O alaplap, pl palast, v magassag) P=0+pl! vV =%

Kup (egyenes, az alaplap » sugara, s alkoto, P=nr(r+s) . w2y

v magassag) 3

A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-I1G
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
nz 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625

KOZELITOERTEKEK = % =314 J2 21,41 J3=173

MATEMATIKAI JELEK

= egyenlé |AB| az AB szakasz hossza
# nem egyenl6 < sz0g

= Kkorulbelll A haromszdg

< kisebb I parhuzamos

> nagyobb L merdéleges

< kisebb vagy egyenl§ = egybevago

2 nagyobb vagy egyenld ~ hasonlo
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Prazna stran
Ures oldal
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1.

a)

b)

L ]
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IzraCunaj.
3.1_
176"

(1 tocka)

2.54_

15 :21=

(1 tocka)
6,3-3,2=

(1 tocka)
17,8-17,8-0,1=

(2 tocki)
Obkrozi ¢rko pred besedilno nalogo, ki bi jo resSil z izrazom 1% : %

A Prijatelja si 1% torte razdelita na dva enaka dela. Koliko dobi vsak izmed njiju?

1
4
zgradimo 0,5 km ceste?

B Zgraditi je treba 1—-- km ceste. Koliko dni bo trajala gradnja ceste, ¢e vsak dan

C Ana bo pekla maslene pisSkote. V receptu pide, da potrebuje 1% skodelice

masla. Koliko zavitkov masla bo potrebovala, ¢e en zavitek zadostuje za

2 skodelici?

D Iz posode, v kateri je 11 litra soka, odlijemo pol litra soka. Koliko litrov soka

4
ostane v posodi?

(1 tocka)

|
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a) Szamitsd ki:

b)

3.1_
176"

(1 pont)

2.54_

15 :21=

(1 pont)
6,3-3,2=

(1 pont)
17,8-17,8-0,1=

(2 pont)

1.1

Karikazd be annak a széveges feladatnak a betijelét, amelyet az 1 5

IS

szamkifejezéssel lehetne megoldani!

1

A Két barat 1 ]

tortat két egyenld részre oszt. Mennyit kap mindegyikik?

B 11 km utat kell megépiteni. Hany napig fog tartani az épitkezés, ha minden

4
nap 0,5 km utat épitlink?

C  Anna kekszet fog sutni. A receptben az all, hogy 1% bogre vajra van

sziksége. Hany csomag vajat hasznal, ha egy csomag 2 bégrének felel meg?

D Egy edénybél, amelyben 1% liter szOrp van, fél liter sz6rpot kidntink. Hany

liter sz6rp marad az edényben?

(1 pont)

|
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2. lzraCunaj vrednost izraza.

2. a) 11°=

Tukaj ne pisi.

(1 tocka)

aj ne pisi.

2. b) 7000%=

(1 tocka)

2. ¢ (-01)’=

. Tukaj ne pisi. Tuk

Si

(1 tocka)

2. d) [JoM_

N
()}

|
- w

(1 tocka)

o
Q
c

©

=
-

-
0
(o
Q
c
‘©
=
=
-

"-w e

aj ne pisi.

2. e) +/36+64=

(1 tocka)

"w e

Tukaj ne pisi. Tuk




N2 3 1 4 01 3 1 M1 1

Szamitsd ki a szamkifejezés értékét!

a) 11 =

b) 70002 =

c) (-0,1)°=

e) +36+64 =

11/28 I

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)
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3. Trgovec je od kmeta kupil krompir. Za 120 kg krompirja je kmetu placal 54 €.

N 2 3 1 4 01 3 1 M1 2

3. a) Trgovec bo vsak kilogram krompirja prodal 32 centov drazje, kot ga je kupil od
kmeta. Koliko evrov bo stal kilogram krompirja v njegovi trgovini?

ReSevanje:

Kilogram krompirja bo stal €.

(3 tocke)

3. b) Prinakupu nad 10 kilogramov krompirja daje trgovec 10 % popusta za celotno
koli¢ino kupljenega krompirja. Koliko evrov bo Matej placal v tej trgovini za 20
kilogramov krompirja?

ReSevanje:

Matej bo za 20 kilogramov krompirja v tej trgovini placal €.

(2 tocki)

L _



[ G

N2 3 1 4 01 3 1 M1 3

m ‘ll‘ 13/28 I

3. A keresked6 burgonyat vasarolt a gazdatol. 120 kg burgonyaért a gazdanak 54 €-t
fizetett.

3. a) A kereskedd a burgonya minden kilogrammjat 32 centtel dragabban fogja eladni,

mint amennyiért a gazdatol vasarolta. Hany eurdba fog kertlni a burgonya kildja a
boltjaban?

Megoldasi eljaras:

A burgonya kiloja €-ba fog kerdini.

(3 pont)

3. b) 10 kilogramm feletti vasarlas esetén a keresked6 10%-0s kedvezményt ad a
vasarolt burgonya teljes mennyiségére. Hany euroét fog fizetni Matej ebben a
boltban 20 kilogramm burgonyaért?

Megoldasi eljaras:

Matej ebben a boltban 20 kilogramm burgonyaért €-t fog fizetni.

(2 pont)

L |



[ ]

4. Jana je krogu s polmerom 1 dm oc€rtala in v€rtala kvadrat, kot prikazuje spodnja skica.

N 2 3 1 4 01 3 1 M1 4

Skica:
D C
H, G
'S
E F
A B

4. a) lzraCunaj:

|4B| = dm
laC|= dm
d(H,G)= dm

(3 tocke)

4. b) lzraCunaj obseg osencenega lika. Upostevaj priblizka za 7 in /2, zaokrozena na
dve decimalni mesti.

ReSevanje:

Obseg osencenega lika je dm.

(3 tocke)

L _
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4. Janaegy 1 dm sugaru kor koré is és a korbe is megszerkesztett egy-egy négyzetet,
ahogy az az abran lathaté.

Abra:
D C
H, G
'S
E F
A B

4. a) Szamitsd ki:

|4B| = dm
|4acC|= dm
d(H,G)= dm

(3 pont)

4. b) Szamitsd ki a satirozott sikidom kertiletét! Alkalmazd a = és a V2 szamok ket
tizedes jegyre kerekitett kdzelitd értékét!

Megoldasi eljaras:

A satirozott sikidom kerulete dm.

(3 pont)

L |
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5. a) Dopolni z ustreznima Steviloma tako, da bo veljala enakost.

100 = :1000 = 54,42
(2 tocki)
5. b) Dopolni z ulomkom, da bo veljalo:
1 1
4 - <3
(1 tocka)
5. ¢) Vstaviznak <, > ali =, da dobi$ pravilno izjavo.
1 1
6 5 6: 5
(1 tocka)
5. d) KolikSna je obratna vrednost Stevila —0,2? ObkroZzi ustrezno vrednost.
1 _ 10 1
5 > 2 0.2 2
(1 tocka)

L _
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5. a) Egészitsd ki a megfelel6 szamokkal ugy, hogy az egyenléségek érvényesek
legyenek!

100 = :1000 = 54,42
(2 pont)
5. b) Egészitsd ki egy torttel ugy, hogy igaz legyen:
1 1
4 - <3
(1 pont)
5. ¢) Irdbea <, > vagy = jelek egyikét ugy, hogy igaz kijelentést kapjal!
1 1
6 5 6: 5
(1 pont)
5. d) Mennyia -0,2 reciproka? Karikazd be a megfelel6 értéket!
1 _ 10 1
5 5 2 0,2 >
(1 pont)

L |
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6. V danem koordinatnem sistemu je oznacena tocka A.

1 1 1 71 D A | 1 T T 1T

;D <

n

N

w

N

—

6 5 4 3 2 -1 9 1 2 3 4 5 6 x
| 1 :
| |
| 2 |
| \
“ 3 fA
| |
| —4 3
| J
‘ l
| 5 |
| 1cm
6 |
1cm 1
6. a) Dolodi koordinati tocke A.
A )
(1 tocka)
6. b) V koordinatnem sistemu oznadi tocko B(2, 1).
(1 toc¢ka)
6 c) Preslikava je danas predpisom: Z : 4 — C. Oznaci tocko C.
(1 tocka)

L _
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6. d) Tocko B zrcali preko koordinatnega izhodis¢a. Sliko tocke B oznaci z D.

(1 tocka)
6. e) IzraCunaj ploscino trikotnika 4BC.
ReSevanje:
Odgovor: Plo&¢ina trikotnika ABC je
(2 tocki)
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6. Megjeldltik a megadott koordinata-rendszerben az 4 pontot.

A

CD\<‘

n

N

w

N

B |

% 5 4 3 2 1 0 41 2 3 4 5 6 x|
| 1
| |
| 2 |
‘ \
‘ 3 4
| |
| —4 |
| |
\ x
| 5 |
| 1cm
6 |
1cm
6. a) Hatarozd meg az 4 pont koordinatait!
A )
(1 pont)
6. b) Abrazold a koodinata-rendszerben a B(2, 1) pontot!
(1 pont)
6 c) Adottegyleképezésa Z 4 — C szaballyal. Abrazold a C pontot!
(1 pont)

L _
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6. d) Tukrézd a B pontot az origora! A B pont képét jeldld D -vel!

[ MR

N 2 3 1 4 01 3 1 M 2 1

(1 pont)
6. e) Szamitsd ki az ABC haromszdg teruletét!
Megoldasi eljaras:
Valasz: Az ABC haromszog terulete
(2 pont)



| ]

N 2 3 1 4 01 3 1 M2 2

7. a) Dopolniizraza tako, da bo veljala enakost.

Tukaj ne pisi.

7x—(4x—y)+ =3x+2y

-w

aj ne pisi.

(1 toc¢ka)

(x+__ )(x+4) =x"+ +8

(1 tocka)

. Tukaj ne pisi. Tuk

Si

7. b) ResSienacbo.

(3 tocke)

-w

o
Q
c

©

=
-

-

0
(o
Q
c

‘©

=
=

-

"-w e

aj ne pisi.

"w e

Tukaj ne pisi. Tuk
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7.

7.

a)

b)

N 2 3 1 4 01 3 1 M 2 3

Egészitsd ki a kifejezéseket ugy, hogy az egyenléség érvényes legyen!

7x—(4x—y)+

—_

x+_)(x+4) =x*+

Oldd meg az egyenletet!

+ = ==+ =

A
o
w
N

= 3x+2y

+8

23/28 I

(1 pont)

(1 pont)

(3 pont)
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8. Dani so geometrijsko telo ABCDEF in nekaj podatkov o tem telesu.

N 2 3 1 4 01 3 1 M 2 4

Skica:

AC 1 BC
AD 1 ABC
ABC || DEF

d(4,D)=|4B|
|4C|=5 cm
|BC|=12 cm
d(B,D)=13v2 cm

8. a) Obkrozi vsako pravilno dopolnitev.

— Narisano geometrijsko telo ABCDEF je:

kocka kvader prizma piramida veckotnik
(1 tocka)
— Osnovna ploskev narisanega geometrijskega telesa ABCDEF je:
lik ABED lik ADFC lik BEFC lik 4BC
(1 to¢ka)
— Presek premice AC in ravnine BED je:
tocka B daljica BE prazna mnozica toCka 4 ravnina ABC
(1 tocka)
8. b) IzraCunaj prostornino narisanega telesa ABCDEF.
ReSevanje:
Odgovor: Prostornina narisanega telesa ABCDEF je cm®.
(3 tocke)

L _
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8. Adott az ABCDEF mértani test és néhany adat errél a testrdl.

Abra:

8. a) Karikadzz be minden igaz kiegészitést!

— A megadott ABCDEF meértani test:

25/28 I

AC 1 BC
AD 1 ABC
ABC || DEF

d(4,D)=|4B|
|4C|=5 cm
|BC|=12 cm
d(B,D)=13v2 cm

kocka téglatest hasab gula sokszog
(1 pont)
— A megadott ABCDEF mértani test alaplapja a:
ABED sikidom ADFC sikidom BEFC sikidom ABC sikidom
(1 pont)
— Az AC egyenes és a BED sik metszete a/az:
B pont BE szakasz Ures halmaz A pont ABC sik
(1 pont)
8. b) Szamitsd ki a megadott ABCDEF test térfogatat!
Megoldasi eljaras:
Valasz: A megadott ABCDEF test térfogata cm?®.
(3 pont)
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9. a) Dana so Stevila 33, 33, 66, 77 in 88.

Doloéi aritmetiéno sredino, modus in mediano teh Stevil.

Aritmeti¢na sredina je
Modus je

Mediana je

(3 tocke)

9. b) V prazen okvirCek vpiSi tako Stevilo, da bo aritmeti¢na sredina vseh Stevil enaka 5.

/

(1 tocka)

9. c¢) V prazen okvirek vpiSi tako Stevilo, da bo modus vseh Stevil enak mediani.

O

(1 tocka)

9. d) V vsak okviréek napiSi tako naravno Stevilo, da bo aritmetiCna sredina napisanih
naravnih Stevil enaka mediani in modusu.

(1 tocka)

Skupno Stevilo tock: 50

L _
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9. a) Adottak a 33, 33, 66, 77 és 88 szamok.

Hatarozd meg a szamtani kézeptliket, méduszukat és medianjukat!

Szamtani kézepuk: :
Moduszuk:
Medianjuk:

(3 pont)

9. b) Az Ures keretbe irj olyan szamot, hogy az dsszes szam szamtani kdzepe 5 legyen!

9|4 /

(1 pont)

9. c¢) Az ires keretbe irj olyan szamot, hogy az 6sszes szam modusza egyenld legyen a

medianjukkal!

(1 pont)

9. d) Minden keretbe irj olyan természetes szamot, hogy a felirt szamok szamtani kdzepe
egyenld legyen a moduszukkal is és a medianjukkal is!

(1 pont)

Osszpontszam: 50

L |
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